

ТЕАТР ХАМЗЫ В БУХАРЕ

Наши интервью

Три месяца назад общественность республики торжественно отметила 40-летний юбилей Узбекского государственного ордена Ленина академического театра имени Хамзы. Большой творческий путь пройден коллективом театра от спектаклей перед красноармейцами, сражавшимися с басмачами, до выступлений на сценах крупнейших городов страны.

3 июля старейший театр Узбекистана начинает свои гастроли в Бухаре. Наш корреспондент встретился с заместителем директора театра имени Хамзы Турды Исламовым и попросил рассказать о предстоящих спектаклях.

—Наш театр недавно побывал с творческим отчетом в столице братского Таджикистана Душанбе. Мы показали 30 спектаклей, проводили выездные спектакли в промышленных центрах и колхозах республики. Повсюду нас встречал теплый прием. Пьесы шли с неизменным успехом.

В Бухаре театр покажет шесть спектаклей. Репертуар разнообразный. Здесь и такие классические произведения, как «Гамлет» Шекспира, «Мирза Улугбек» Максуда Шейхзаде, «Алишер Навои» Уйгуна и Иззата Султанова. Они являются золотым фондом нашего театра. Их тепло встречают зрители самых различных уголков страны. Спектакль «Алишер Навои» был удостоен Государственной премии. Наряду с ними мы покажем пьесы, рассказывающие о нашей современности. Это «Сомнение» Уйгуна о колхозной жизни, сатирическая комедия Абдуллы Каххара «Голос из гроба», направленная против взяточничества и тунеядства, «Дядя и племянники» Рамза Бабаджана о строителях.

В творческой труппе 110 человек. Замечательные мастера советского сценического искусства—народные

артисты СССР Сара Ишантураева, Шужур Бурханов и Алим Ходжаев. В спектаклях будут заняты народные артисты Узбекистана Марьям Якубова, Лутфулла Назруллаев, Нудрат Ходжаев, Амин Турдыев, заслуженные артисты республики Умар Абдуллаев, Мухамад Умарходжаев, Яйра Абдуллаева и многие другие.

Зрители Бухары смогут побывать на 15 представлениях, которые будут идти в летнем помещении областного театра музыкальной драмы и комедии. Около 20 спектаклей коллектив театра покажет зрителям промышленных центров и колхозов области: в Газли и Навои, Рометане, Гиждуване и других районах.